



Диана, 46 лет
<https://globerland.com/user/10033>

Город проживания: Италия, Сардиния

Русский - родной
Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

Добрый день, путешественник!

Почти 20 лет я работаю гидом на Сардинии и влюблена в этот красивый, разнообразный, интересный и вкусный остров!

Ежегодно создаю новые, авторские экскурсии, предлагая посмотреть самое лучшее, порой уникальное в мире!

Работаю и сотрудничаю с туроператорами и туроператорами всей России, ближнего и дальнего зарубежья, с самыми разнообразными клиентами - от групп более 50-ти человек до VIP персон, политических деятелей.
Конфиденциальность гарантирована.

Всегда стараюсь провести экскурсию на ваш "вкус", ведь кто-то предпочитает услышать больше исторической информации, а кто-то желает отдохнуть в красивом месте, попробовать вкусности острова, ну и послушать немного интересных и исторических фактов о Сардинии.

В моей "Книге отзывов" 99,9% записей состоят из позитивных откликов, благодарностей и обещаний вернуться на этот замечательный остров!!!

Кроме этого, являюсь представителем компании, предоставляющей в аренду яхты от 10 до 35 метров как для однодневных морских прогулок, так и для продолжительных круизов. Некоторые экскурсии можно совместить с морской прогулкой!

Организация отдыха на Сардинии от А до Я - трансфер, круглосуточная русскоязычная ассистенция, сопровождение аэропорт-отель, переводческие услуги, аренда яхт, вертолетов, автомобилей любого класса, рыбалка любительская и профессиональная, индивидуальные и групповые (еженедельные) экскурсии, возможность заказа русскоговорящего фотографа для незабываемых фотосессий!

Влюбитесь в Сардинию со мной!!!

Номер лицензии гида 1648.

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Удалённый перевод

Подробное описание и стоимость услуг

Стоимость индивидуальных экскурсий, которая зависит от количества человек, вашего месторасположения и выбранного типа транспорта (обычный комфортный авто, миниван, Мерседес E/S/V, автобус на 15/30/50 мест), высылается при запросе.

Еженедельно проводим групповые экскурсии с северо-восточного побережья острова (от Olbia до Santa Teresa), присоединяйтесь! Минимум 4 человека, можете стать одним из них (необязательно именно ваша группа должна состоять из 4-х человек, просто ЗАПИШИТЕСЬ)!

Вторник (вторая половина дня) – экскурсия «Обзорная», полдня - 80 евро/человека + 7 евро/человека входной билет.

Среда – экскурсия «архипелаг Маддалена», с купанием, полный день - 140 евро/человека + 30 евро/билет на паром.

Четверг – экскурсия «о. Корсики, г. Бонифачо», полный день - 140 евро/человека + 65 евро/билет на паром.

Пятница - экскурсия «г. Альгеро – маленькая Испания», полный день - 140 евро/человека + 31 евро/человека за билет в гроты.

Воскресенье – экскурсия «Обед у сардинских фермеров (вариант 1)», полный день - 140 евро/чел. + 75 евро/чел. за обед.

Стоимость работы переводчиком на территории Ольбии и близлежащих районов (до 30-40 км от Ольбии): первый час 60 евро, последующие часы 50 евро/час. Минимум 2 часа.

Стоимость переводчиком на территории, не близлежащей к Ольбии, по договоренности.

Туристические услуги

«ОБЗОРНАЯ»

- Почему именно Сардиния является самым любимым курортом всего Средиземноморья? И какое отношение к этому имеют сардинцы?
- Чем занимается местное население помимо туризма? И на каком языке они разговаривают?
- Количество голов какого скота превосходит численность населения Сардинии в 3 раза?
- Нураге – это крепость, башня, или название города?
- Кто такие «Гиганты», для которых на всем острове были построены «гробницы»?
- Какой напиток крепостью 12% сардинцы называют «компотиком»?
- Чем сардинцы «убивают» кофе?

- Что делают из пробки и с чем её носят?

Если хоть на один из этих вопросов у Вас не нашлось ответа – не пропустите эту экскурсию, во время которой Вы увидите Сардинию в 3D!!!

Вы увидите древнюю, старинную и современную Сардинию – мы посетим с Вами уникальные в мире постройки Нураге (2200–850 гг. до н. э.), Гробницу Гигантов, аутентичную деревушку Сан-Панталео и знаменитый курорт Коста Смеральда с городом Порто-Черво.

Продолжительность на Ваш выбор: полдня или целый день.

ЭКСКУРСИЯ НА ОСТРОВ КОРСИКА, ГОРОД БОНИФАЧО

Находясь в Италии у вас есть возможность всего лишь за 50 минут добраться до Франции, на остров где родился знаменитый Наполеон.

Мы приплываем с Вами в один из самых древних город-крепость Бонифачо, выстроенный в начале IX века итальянским графом Бонифачо. Порт города красив как на открытке, а Старый город – это настоящий лабиринт узких улочек, маленьких площадей и средневековых домов. Мы осмотрим с Вами Генуэзские укрепления, построенные в XVI веке, прогуляемся по уютным и колоритным улочкам старинного центра и посетим самое красивое в Европе Морское кладбище.

Выбор места обеда за Вами – в городе сотни небольших ресторанчиков, которые рады преподнести Вам множество местных традиционных блюд морской и мясной кухни (любителям мидий – советуем попробовать блюдо *Moules à la Bonifacienne* – мидии с белым соусом).

После вкусного обеда у Вас будет свободное время пройтись по набережной со множеством бутиков и сувенирных лавочек.

Продолжительность: целый день, обед и билеты на паром оплачиваются отдельно.

Можете совместить эту экскурсию с морской прогулкой на яхте.

ОБЕД В "Home restaurant" У САРДИНСКОГО ФЕРМЕРА, И НЕ ТОЛЬКО...

Идеальная экскурсия, чтобы поближе познакомиться с культурой острова и понять почему настоящие сардинцы являются горными людьми.

Во время этой экскурсии у Вас есть возможность посетить Статую Христа — произведение из бронзы высотой 7 метров, располагающуюся на высоте почти 1000 м. над уровнем моря, а также один из самых крупных источников пресной воды в Европе, находящийся в красивом горном ущелье, в глубинах которого был поставлен рекорд Гиннеса по погружению!

На обед в *Home Restaurant*, в гостином дворе местного фермера, вам предложат разнообразнейшие блюда сардинской кухни, главным блюдом которой является молочный поросенок на вертеле. При желании все блюда могут быть мусульманскими или вегетарианскими.

После вкусного обеда прогулка по центру города Оргозоло, где сможете полюбоваться монументальной живописью сардинцев — *Murales* (самые мудрые на острове).

Посещение погреба мясных изделий фермера Обязательно!

Продолжительность экскурсии — полный день.

P. S.: на этой экскурсии есть возможность попробовать знаменитый *Casu Marzu* — сыр с живыми личинками (при желании, по заказу).

МОРСКАЯ ПРОГУЛКА НА ЯХТЕ

Хотите полюбоваться дикими пляжами Сардинии и окунуться в ещё более бирюзовое море, чем на пляже Вашего отеля?

Или устроить романтический ужин/обед в уединенной бухточке?

А может быть захотите приплыть на вечеринку к Phi Beach (модный тусовочный бар на пляжу), используя яхту как такси?

Выберите размер и модель яхты и всё в Ваших руках!

Экскурсии о.Корсики и архипелаг Маддалена можно провести во время морской прогулки. По пути на Корсику Вы обязательно искупаетесь в нескольких красивейших бухточках архипелага Маддалена.

Так же возможна при прогулке на яхте, экскурсия остров-заповедник Таволара, где помимо острова Вы насладитесь красотой северо-восточного побережья Сардинии.

Г. ТЕМПИО ПАУЗАНИЯ И СЕКРЕТЫ РЕМЕСЛЕННИКОВ

Вы, наверное, обратили внимание на характерные сувениры Сардинии из коры пробкового дуба? Хотите увидеть собственными глазами как их изготавливают? Или хотите заглянуть в мастерскую по изготовлению традиционных керамических изделий? Тогда эта экскурсия именно для Вас!

Помимо симпатичного исторического центра с выдающимся кафедральным собором и часовнями, город известен огромным количеством ремесленнических лавок, где изготавливают керамические, пробковые и другие изделия.

Мы прогуляемся с вами по укромным улочкам, посетим единственное на острове ателье по изготовлению одежды и аксессуаров из ткани пробкового дерева, узнаем секреты ткачества сардинцев и заглянем в местный нураге (при экскурсии, продолжительностью целый день), где обитает стая самых маленьких летучих мышей в мире!

Продолжительность экскурсии на Ваш выбор: полдня или целый день.

СТАРИННЫЙ КАТАЛОНСКИЙ ГОРОД АЛЬГЕРО

Этот город, построенный в каталонском стиле в самом начале XII века, знаменит своим гостеприимством и является маленьким кусочком Испании на Сардинии. Прогулка по старинному центру города с посещением церквей Св. Франческо и Св. Микеле, а также многочисленных бастионов, надолго останется у вас в памяти.

Из порта города каждый час отходят небольшие катера, которые заплывают в знаменитые гроты Нептуна, где Вы сможете увидеть уникальные сталактиты, растущие вбок, а не вниз, а также колонны соединённых сталактитов и сталагмитов, которым более 5 млн. лет.

Город знаменит производством украшений из местных кораллов, при желании, можем посетить одну из самых знаменитых коралловых мастерских города.

Экскурсия продолжается целый день (или полдня (по желанию), только для отелей, находящихся рядом с городом). Вы сможете пообедать в любом симпатичном ресторанчике с прекрасным видом на порт города или с видом на море и Capo Caccia (Охотничий Мыс).

Отдельно оплачиваются входные билеты и билеты на катер, а также обед.

Примечания по одежде: температура в пещерах 16°, поэтому советуем взять теплые вещи, а также удобную обувь.

ЛЮБИТЕЛЯМ АРХЕОЛОГИИ

Дольмены, некрополи, менгиры, гробницы Гигантов, священные источники, термальный курорт римлян (I век

н.э.) - все это археологический музей под открытым небом – Сардиния!

Мы с Вами посетим гробницы Гигантов (доисторические захоронения 1600 лет до н.э.), и Вы узнаете кто эти гиганты на острове невысоких людей, или некрополи, называющиеся также Дома Фей (3000 г. до н.э.). Посещение тех или иных монументов зависит от месторасположения отеля.

Также мы побываем в знаменитых и уникальных постройках нураге (2200-900 гг. до н.э.), где Вы сможете узнать, что же они из себя представляют – башни, крепости или города?

При экскурсии, продолжительностью целый день, посетим курорт древних римлян с термальными источниками, построенными в начале I века н.э. и до сих пор использующимися местным населением.

Продолжительность экскурсии на Ваш выбор: полдня или целый день.

Г. БОЗА

Этот город известен своими ажурными кружевами, самыми дорогостоящими в Италии, старинной ювелирной техникой, изделия из которой не уступают ни в чем современным ювелирным дизайнерам мира, и вкуснейшими лангустами!

Город сладкого вина – Malvasia и разноцветных домов, старых кожевенных фабрик и средневекового замка Malaspina, богатого своими легендами... все это морской, но в тоже время стоящий на судоходной реке, городок Боза!

Вы поднимитесь на возвышающийся над городом замок – ревнивого мужа, узнаете секрет приготовления ликерного вина – Malvasia, увидите, как плетут знаменитые кружева – Filet и побываете в старинной дубильне. По желанию можете пообедать в местном ресторанчике, где сможете попробовать лангуста – побозански (а не по-кatalонски), который является самым знаменитым блюдом в городе.

Экскурсия продолжается целый день. Возвращение в отель к ужину.

ЭКСКУРСИЯ В ЗАМОК-КРЕПОСТЬ КАСТЕЛЬСАРДО

Замок Генуи, Замок Пизы и Замок Сардо – все эти три названия относятся к одному и тому же замку, построенному в самом начале XII века. Именно этот замок-крепость будет конечной точкой нашей экскурсии.

По пути к этому замку мы посетим с Вами областной центр местной провинции город Темпио (при экскурсии продолжительностью целый день), основанный в период Римской эпохи, богатый своими красивыми церквушками в римском стиле постройки и являющийся сердцем карнавальных шествий на севере острова.

Так же посетим знаменитого слоника, который служил некрополем первобытных людей (около 5000 лет назад).

По желанию – обед в типичном ресторане (оплачивается отдельно).

Продолжительность экскурсии – целый день или полдня (только для близлежащих отелей).

Кастельсардо является идеальным местом для приобретения плетеных изделий из тростника, камыша, асфодели и пальметто. Такие сувениры как небольшие корзины различных стилей, шкатулки и т.п. займут мало места в багаже и не потревожат своим весом.

ЭКСКУРСИЯ "КОСТА СМЕРАЛЬДА"

Вы хотели бы узнать, что представляет из себя знаменитая Коста Смеральда, её особенности и секрет успеха, позволяющий оставаться самым знаменитым и престижным курортом во всём Средиземноморье? Эта экскурсия откроет Вам все секреты излюбленного курорта известнейших людей мира.

Мы посетим с Вами города Porto Cervo и Porto Rotondo, осмотрим красивую церквушку «Морская Звезда» и прогуляемся по типичной сардинской деревушке San Pantaleo, знаменитой своими ремесленническими лавками местных артистов.

Продолжительность экскурсии полдня (или целый день для отдаленных отелей).

ДЕГУСТАЦИЯ ВИН И ТИПИЧНЫХ ПРОДУКТОВ САРДИНИИ!

Приглашаем Вас в путешествие по открытию изысканных вкусов и ароматов, погруженных в уникальную и оригинальную атмосферу.

Во время экскурсии Вы познакомитесь с технологией производства вин, посетите знаменитые погреба и узнаете почему сардинцы вино крепостью 12% называют «компотиком».

На выбор Вам будут предложены несколько меню дегустаций. В каждое меню включены закуски – сыры и мясное ассорти местного производства – типичные изделия на Сардинии.

Дегустацию можно совместить с «Обзорной» экскурсией, а также включить, по желанию, практически во все предложенные нами, экскурсии.

ЭКСКУРСИЯ НА АРХИПЕЛАГ МАДДАЛЕНА

Хотите увидеть десяток разнообразных и наикрасивейших пляжей на одном небольшом островочке? Тогда экскурсия на архипелаг Маддалена именно для Вас. Экскурсия занимает целый день и включает в себя посещение дома-музея знаменитого Джузеппе Гарибальди, отдых и купание на нескольких пляжах, а также прогулка по единственному городочку на архипелаге с одноименным названием Маддалена. По желанию обед в одном из лучших ресторанов города с изысканными и лакомыми блюдами морской кухни. Отдельно оплачиваются обед и билеты на паром.

Специальные рекомендации – не забудьте, пожалуйста, купальные принадлежности и полотенца.

Продолжительность: целый день.

Можете совместить эту экскурсию с морской прогулкой на яхте.

МОРСКОЙ АЗАРТ - РЫБАЛКА С БАРКАСА!

Проживите незабываемый день вместе с нами!

«Открыв этот вид деятельности, - говорит Франко, - я и не предполагал, что большинством моих клиентов станут не только мужчины, но и женщины, и дети! Ведь «богатый» и вкусный улов всегда вызывает бурю позитивных эмоций у любого!»

Ваш незабываемый и увлекательный день начнется с нескольких видов рыбалки: «троллинг», «верша», «перемет» и др. После купания в кристально чистом море с изумительными бухтами (зона морского заповедника), Вас ожидает вкуснейший обед из только что выловленной Вами добычи!

Продолжительность: с 9.00 до 17.00. Не забудьте купальные принадлежности!

Отдельным видом рыбалки (доступность зависит от расположения отеля), является «Ночная ловля кальмаров», которая сопровождается вкусным ужином на борту, с видом на ночные берега Сардинии.

Продолжительность: с 20.00 до полуночи.

ДВУХДНЕВНЫЙ ТУР В АЯЧЧО - РОДНОЙ ГОРОД НАПОЛЕОНА!

Воспользуйтесь возможностью прогуляться по укромным и мощеным улочкам города, основанным героем Троянской войны – Аяксом. Мы посетим дом-музей самого знаменитого корсиканца всех времен и народов – Наполеона Бонапарта, собор Святой Марии (XVI в.), где крестили маленького полководца, и насладимся уникальным видом самой крупной бухты острова – заливом Аяччо.

На закате не упустим момента запечатлеть в памяти неповторимый вид Кровавых островов и подняться к Генуэзской башне, XVII века постройки, взглянув на город с высока!

По пути к Аяччо нам встретится город Сартен, знаменитый самой затянувшейся вендеттой острова, длившейся почти 250 лет, а также крупнейший археологический парк менгиров (мегалитические постройки 6000 гг. до Н.э.).

Тур предполагает ночевку в одном из отелей города Аяччо, экскурсию по городу и близлежащим районам, а также экскурсию по городу Бонифачо – жемчужине острова, точки прибытия парома с Сардинии.

Специальные рекомендации: не забудьте купальные принадлежности! Пляжи Корсики не оставят Вас равнодушными!

СТОЛИЦА САРДИНИИ - ГОРОД КАЛЬЯРИ

Приглашаем Вас посетить один из самых древних и красивейших городов Средиземноморья, столицу Сардинии - город Кальяри.

Кальяри - это чудесная мозаика, сложенная из камня, моря, озер и солнца. Не случайно именно здесь еще в III веке до н. э. финикийцы заложили город, который носил тогда название Каракис. На протяжении тысячелетий Кальяри служил воротами для всех колонизаторов Сардинии. Ныне Кальяри ежегодно принимает миллионы туристов со всего мира. Здесь есть все – торговые центры

и бутики, музеи и театры, элегантные кафе, рестораны и уютные третории, а городской пляж протянулся почти на 8 километров!

Во время обзорной экскурсии по городу Вы познакомитесь со знаменитой базиликой Мадонны Бонария, покровительницей моряков и всех страждущих, и совершите пешеходную прогулку по средневековому кварталу Кастелло.

Увидите крепостные стены и смотровые башни, и прогуляйтесь по бастионам Санта Кроче и Сан Реми, с высоты которых открываются чудесные виды на город и залив.

Продолжительность на Ваш выбор: целый день (с выездом из отеля не позднее 7.30 утра) или двухдневный тур (с ночевкой в одном из отелей города).

Во время двухдневного тура по дороге в Кальяри есть возможность посетить исторически и археологически важные места острова, а также искупаться на южном побережье!

ЭКСКУРСИЯ ПО ПАНОРАМНЫМ МЕСТАМ И "ЧУДЕСАМ" ПРИРОДЫ!

Мыс Медведя, Лунная долина или Пластилиновые горы, Камень Гриб и др. – все эти чудеса природы Вы сможете запечатлеть в памяти (или на объектив Вашего фотоаппарата), благодаря этой увлекательной поездке.

Вас ожидают самые лучшие панорамные виды, укромные местечки и пляжи, неизведанные обычновенными туристами, а также гранитные и каменные глыбы различных причудливых форм.

Запаситесь удобной обувью – ко всем этим чудесам не подходят асфальтированные дороги.

Так же советуем взять купальные принадлежности и воспользоваться возможностью искупаться в красивейших бухтах острова!

Продолжительность экскурсии на Ваш выбор: полдня или целый день.

Опыт работы

Почти 20 лет!

Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/10033>

